

1Ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Young Entrepreneurs in Action Hellas

Ο Σύνδεσμος Νέων Επιχειρηματιών Ελλάδος [YoungLeaders](#) διοργανώνει το 1ο συνέδριο για την προώθηση της νεανικής επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα με θέμα «Young Entrepreneurs in Action Hellas». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 11 Οκτωβρίου 2011 στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης. Πρόκειται για μια διοργάνωση που πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς και του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» και φιλοδοξεί να προσελκύσει το ενδιαφέρον νέων ηλικίας 18-30 ετών.

Στόχος του συνεδρίου είναι να δώσει μια νότα αισιοδοξίας στους νέους σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία και να ενθαρρύνει την επιχειρηματική δραστηριότητα, αναδεικνύοντας επιχειρηματίες που κατάφεραν σε νεαρή ηλικία να ξεπεράσουν διάφορα εμπόδια και να δημιουργήσουν κερδοφόρες επιχειρήσεις μέσα από δυναμικές και καινοτόμες δράσεις. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν τις εμπειρίες – θετικές ή αρνητικές – νέων επιχειρηματιών και να μοιραστούν μαζί τους απορίες και προβληματισμούς που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα.

Κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου θα είναι ο Ben Casnocha, επιχειρηματίας, συγγραφέας και ιδρυτής – σε ηλικία 14 ετών – της εταιρίας παραγωγής λογισμικού ηλεκτρονικής διακυβέρνησης Comcate. Ο Ben θα μιλήσει για τη νεανική επιχειρηματικότητα και τις δυνατότητες ανάπτυξης μιας νέας επιχείρησης μέσα από τις δικές του εμπειρίες. Θα ακολουθήσει συζήτηση σε πάνελ σχετικά με την πορεία προς την επιτυχία, τις καλές πρακτικές και τις προκλήσεις που συνδέονται με την μετουσίωση μιας ιδέας σε επιχείρηση με τη συμμετοχή νέων ανθρώπων που τόλμησαν!

Μετά τις εισηγήσεις θα ακολουθήσουν δύο δωρεάν διαδραστικά σεμινάρια:

1. Workshop 1: Από την ιδέα στην πράξη – Από την ιδέα στο επιχειρηματικό πλάνο: «Έχω μία ιδέα αλλά δεν ξέρω πώς να ξεκινήσω. Ποια θα είναι η στρατηγική μου; Τι πρέπει να σκεφτώ πρώτα; Πώς και από πού βρίσκω κεφάλαια; Πώς δημιουργείται το επιχειρηματικό σχέδιο;»
2. Workshop 2: Από την πράξη στην επιτυχία: «Πώς προωθούμε την εταιρεία μας; Πώς προωθούμε τα προϊόντα μας; Ποιες είναι οι τάσεις στα Social Media; Πώς μπορούν να με βοηθήσουν να προβάλω την ιδέα μου (ή την επιχείρησή μου);»

Τα μέλη του Συνδέσμου Νέων Επιχειρηματιών Ελλάδος YoungLeaders επιδιώκουν την αξιοποίηση και ανάδειξη της νεανικής έμπνευσης και δημιουργικότητας εντός κι εκτός Ελλάδος. Σκοπός των Συνδέσμου είναι η προώθηση και προαγωγή της νεανικής επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα μέσω δυναμικών και καινοτόμων δράσεων.

Βασικό στοιχείο για την επίτευξη των επιδιώξεων και των στόχων του Συνδέσμου είναι η ενίσχυση της ικανότητας των νέων επιχειρηματιών να συνδυάζουν την δημιουργικότητα και την καινοτομία με την σωστή διαχείριση και την ικανότητα προσαρμογής της επιχείρησής τους στις παγκόσμιες τρέχουσες εξελίξεις.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ομιλία του κεντρικού ομιλητή Ben Casnocha θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά με ταυτόχρονη μετάφραση στα ελληνικά. Οι υπόλοιπες ομιλίες και παρουσιάσεις θα πραγματοποιηθούν στα ελληνικά.